

这几天，城市里的节日气氛越来越浓。一棵棵挂满彩灯的圣诞树在各大商场门口拔地而起，商场内也是张灯结彩红红绿绿。为了吸引顾客，各商场均使出浑身解数，请来知名设计师、运用高科技，抑或是将世界级藏品展搬进了商场，目的只有一个——打造与众不同的圣诞氛围。

商家打造炫彩圣诞

光音结合，互动有新意

与往年相比，大宁国际今年的圣诞装置打破了静态展示的单一性，市民们能够亲自转动的大型音乐盒，随着音乐而旋转，为申城带来浓厚的圣诞气氛。设计师 Pucky，毕业于温哥华艾米莉卡尔艺术与设计学院。谈到此次的创作灵感，Pucky 表示：“大宁国际有 15 栋错落有致的建筑，让我联想到童话中的森林。然后很多角色就自然从我的脑海中冒了出来——魔术师波奇儿、会给音符插上翅膀的小矮人们、圣诞老人的麋鹿达莉儿，还有敲着小鼓的阿豆爷爷——这些角色就像有生命一样自己来到了画纸上，搭建了这座属于它们的叮咚音乐世界……”

同样将音乐和光影结合起来的，还有用高科技演绎 X'mas 经典元素的金桥国际。在花园广场，一棵高达 6 米的圣诞树由独特的 LED 灯组合而成，配有无数的感应触点，只要有人走近圣诞树，璀璨光芒瞬间绽放；轻轻一触，五光十色随心而动。欣赏的人越多、声浪越高，圣诞树的热情也越高涨，流光溢彩节节攀升。如此奇妙的光音互动，来源于高科技打造的声控互动感应系统：在精密程序的控制下，汇集声控、光感等尖端电子技术，实现光随声动、千姿百态的互动光效。



主题呈现，策划有创意

今年圣诞，上海 ifc 商场打造出了一个大型的北欧圣诞王国，在商场内处处都可以感受到快乐的节日气氛。商场内各处呈现充满欧陆色彩的建筑场景并配以晶莹剔透的尖顶设计。一楼中庭的大型圣诞装置让顾客仿佛置身于圣诞老人的家中，高雅精致的书房，温馨惬意的卧室，置身其中仿佛能亲耳聆听到圣诞老人在为孩子们讲故事。

除此之外，自 2012 年 12 月 14 日至 2013 年 1 月 6 日，这里还将举行一场世界宫廷级的香膏珍藏展，展出世界著名香膏收藏家 Lisa Pelligrinelli 的四百多件个人珍藏香膏收藏品。来自美国的 Lisa 在大学期间已是香膏迷，从全国各地搜罗不同特色的香膏。2002 年，Lisa 开设了自己的香膏网站，奠定了自己在香水及香膏界世界级收藏家的地位。在 Lisa 的收藏品当中不乏很多别具意义的香膏，比如历史最悠久的产自 1968 年的第一支香膏，2000 年的特别限量版香膏——镶有 12 颗钻石的 Imperial Princess 香膏等。

这边呈现奢华艺术，那边则展现童年情怀。荡秋千、扳手腕、跷跷板、搭积木，这些都是我们儿时喜欢的娱乐项目，经过当代多媒体艺术大师丰江舟的设计，就在嘉亭荟城市生活广场的星光游乐园中重新被演绎了一番。丰江舟将星光游乐园打造成一个光怪陆离的圣诞异次元空间，现代光影科技如 LED 互动屏技术、3D 特效，融合了各种儿时游戏，把都市人从繁琐沉重的生活状态带回趣味盎然的快乐时光。比如，你可以在科技感十足的秋千上，在满是璀璨繁星的炫酷 LED 屏的围绕下，置身宇宙，仰望星空；如果你曾经是个爱扳手腕的调皮少年，在这里，圣诞老人在屏幕里等着你，实力绝不容小觑，真实触感的手柄装置是他的有力臂弯，多级关卡设置还随时能让他满血复活。木子



魔友叫板“江南 Style”

鸟叔的一首神曲《江南 Style》，经过互联网的传播，几乎红遍全球。有消息称，鸟叔和奥巴马同获美国《时代》周刊年度风云人物提名。而各种版本的“Style”也纷纷出炉。日前，在上海宝山万达广场，参加 2012 年美涛中国魔方大赛的“魔友”，还在现场玩起了“快闪”活动——大跳“江南 Style”，边跳骑马舞边转魔方，顿时 high 翻全场。

只见广场中央突然从四面八方聚集了二三十个年轻人。与此同时，传来了红极一时的《江南 Style》神曲，现场气氛顿时被点燃。“魔友”快闪族不但一边跳舞，更同时飞旋起手中的魔方。一曲终了，竟然所有的魔方都完成了复原。小茗

酒店携手时尚品牌

前身为丽悦酒店集团的帝盛酒店集团，日前宣布与英国顶级时尚男装品牌 Kent & Curwen 携手，为酒店的宾客提供一系列高雅的新英伦服饰。拥有超过 80 年历史的 Kent & Curwen 是国际著名的男装品牌，深受爱丁堡公爵、肖恩·康纳利、米克·贾格尔、弗莱德·埃斯特尔、汤姆·克鲁斯等知名人士喜爱。这次合作，将亚洲的热情好客与欧洲的优雅时尚融合。即日起到 2012 年 12 月 31 日，所有登记入住酒店集团旗下香港酒店的宾客，均有机会获赠男装品牌提供的礼物。另外，因酒店集团更名，旗下的上海丽悦酒店日前也已正式更名为上海帝盛酒店。文刀

“炫音之乐”震撼上海



融汇多种音乐风格和全球艺术的“轩尼诗炫音之乐”2012 年度盛典，在上海奔驰文化中心举办。摇滚乐团五月天、美国华丽摇滚型男亚当·兰伯特、葡萄牙个性灵魂女伶奥莉亚、韩国古典摇滚乐团 Nemesis 及著名歌手汪峰依次登场，同网络选秀大赛三强选手李光、李沅邦、刘思维及香港赛区优胜选手 Empty 乐团一起，为观众献上了精彩的演出。主办方表示：在过去的 7 年里，“炫音之乐”不仅邀请到全球顶尖音乐人来诠释全球融汇艺术，更鼓励年轻人敢于追寻梦想。网络选秀大赛在全国范围内征集有天赋的音乐追梦人，让他们与有才华的音乐艺人一同登上“炫音之乐”年度盛典的舞台。文刀

WCG2012 世界总决赛落幕

为期 4 天的 WCG2012 中国昆山世界电子竞技大赛全球总决赛顺利落幕。各个项目的世界冠军也就此产生。中国队因其出色的表现，获得了 WCG 年度国家杯，将这份荣耀首次留在了中国。

星际争霸 2 的决赛在 PartinG 与来自法国的 Adelscott 之间展开，经过激烈的角逐，PartinG 成为了这一届新的王者；穿越火线最后杀人决赛的是 iG 战队和来自越南的 Freedom 战队，iG 以 2:0 完胜；最受瞩目的魔兽争霸 3 决赛，在两位顶尖好手 FLY 和 TeD 中展开，在这场备受关注的天王山战役中，TeD 登上了 WCG 年度总冠军的王座。小茗